

# 市体育中心焕然一新

本报记者 王恬 通讯员 许立

作为咸宁人心目中的地标性建筑,市体育中心承载了太多的回忆。经提档升级,如今的市体育中心,已“华丽转身”。



## 看一看

8月3日晚,市体育中心灯火通明、热闹非凡,运动场上跑步的年轻人络绎不绝,运动场边汇聚了大量的中老年人,他们挥舞着手球拍,挥洒着汗水,一起尽情燃烧“卡路里”。

平整的场地、绿色的草坪,搭配着舒适清爽的红色塑胶跑道格外亮眼。改造升级后的市体育中心焕然一新,给市民带来了更好的使用体验。

据介绍,市体育中心升级改造工程主要建设内容为:内场改造、东西看台的钢罩棚屋盖翻新、看台改造、智能化管理系统改造、新增室内外标识系统、给排水和消防系统改造、外观改造、内场灯光及LED大屏改造、室内多功能房改造和安全应急指挥中心改造。



## 市运会篮球赛 激情开赛

近日,市体育中心篮球场,咸宁市第三届运动会职工类篮球比赛开赛。

据了解,此次比赛共设有县市区组、市直组和社会组三个竞赛项目,其中县市区组采取五人制、市直组和社会组采取三人制。来自全市的20余支代表队参与角逐。

记者 夏正锋  
通讯员 张翔 摄

## 崇阳护好燃气管网“生命线”

“施工第一步,就是对地下管线进行改造,但这不是一般的难。”毛洋波告诉记者,该片区地下管网复杂,包括自来水管、给排水管、燃气管、通信、电力、有线电视等,涉及部门多。

再加上建筑年代较早,当时在地下管线布控上的要求标准和种类与现在相比都比较低,导致相关管线数据与信息档案不齐全,所以施工难度非常大。

“地下管线好比城市运行的‘生命线’,尤其是天然气管线,容不得半点儿马虎。”施工现场负责人程丰告诉记者。近两年,该片区内80%以上的居民家中都已开通了管道燃气,但很多地方的燃气管与水管、排污管交叉重叠,施

工时一不小心就会造成管道破裂。

“开挖前,必须了解清楚地下情况,获得相关部门许可,严格按照程序作业。”程丰说,他们在与崇阳县燃城市燃气发展有限公司共同协商后,决定由该公司全程派员旁站监督,每开挖一处,就提前对照图纸,对燃气管线进行定位,把握好管道的深度、走向。同时,对施工开挖深度、安全距离作出规范要求,手把手指导工人操作。这样一来,工程进展顺利多了。

“进场施工前,就得签订燃气管道保护协议。”崇阳燃城市燃气发展有限公司运营部主管邓军介绍。

自6月份以来,崇阳县城区有60

多个小区正在施工,为防范施工破坏燃气管道的事件发生,该公司第一时间组织巡线员在各施工现场开展不间断的施工监护。与此同时,建立“巡线员+巡线队长+生产运营部主管+安全总监+总经理”五级联动机制,确保施工全过程“可控和可视化”管理。

“巡线员还通过微信群,与施工单负责人、挖掘机操作司机、动土作业人员密切联系,第一时间掌握施工动态,这样来,‘管道安全,人人有责’的群防群治意识和氛围也越来越深入人心。”邓军说。

截至目前,崇阳县未发生一起因施工破坏燃气管线的事故。

(上接第一版)

物业服务提质  
久久为功致力“乐居”

织辖区内50余人的物业团队,开展了一场别开生面的消防基地参观学习活动,进一步增强社区居民及物业团队的消防安全意识,提高应对突发火灾事故的能力。

近年来,我市持续开展住宅小区全隐患排查整治,市住建局印发《全面加强住宅小区电动自行车停放充电管理的通知》,联合消防、公安、应急等部门提高进小区检查执法频度。

同时,作为全省首个进行全域性

“红色物业”标准化建设的城市,我市起草《咸宁“红色物业”标准化规范化精细化建设实施方案》,以“环境改善、机制建立、服务提升、居民满意”为总目标,按照“补短板、强弱项、严管理、优服务”的工作思路,推动物业服务不断优化。

“小区物业服务的好坏,关系到群众的居住环境和生活质量。”市住建局相关负责人说,近年来,我市不断创新“红色物业”监管体系,通过物业行业诚信体系建设、物业服务等级第三方

评定、市场准入机制建设、“红黑榜”监管机制建设等,推动小区物业服务质量提升。

截至目前,我市已对216家物业企业建立企业诚信档案,记录失信失信行为信息共计168条,限制违规企业参与公开招投标47次;完成市城区198个专管型小区服务评定工作,其检查评定结果正陆续在小区公开;公开曝光“黑榜”问题企业15家,强制清退问题企业7家。

为城市“把脉问诊”

## 我市城区全方位开展城市体检

本报讯 记者焦姣、通讯员段诗怡报道:8月8日,市住房和城乡建设局组织召开2024年市城区城市体检工作动员部署会,研究部署数据采集收集工作,市直20多家单位、咸安区政府有关业务负责人参会。

城市体检是通过综合评价城市发展建设状况,有针对性地制定对策措施,优化城市发展短板,解决“城市病”问题的一项基础性工作,是实施城市更新行动、统筹城市规划建设管理、推动城市人居环境高质量发展的重要抓手。

为组织实施好市城区城市体检工作,前期,市住房和城乡建设局从住房、小区(社区)、街区、城区(城市)四个维度研究确定了76项城市体检指标,构建了具有咸宁地方特色的城市体检指标体系,制定了《咸宁市2024年城市体检工作方案》,并聘请了市城市规划院作为第三方技术服务机构,为今年市城区城市体检工作提供技术支持。

据悉,本次城市体检指标数据采集收集工作,将对城区378名网格员进行全面业务培训,指导网格员准确采集城区住房、小区(社区)维度信息,并发放5000份问卷调查,就城市体检与城市更新工作问计于民、问需于民、问效于民。

## 市住房公积金中心

### 推进两项国家级试点工作

本报讯 记者黄兰芬、通讯员刘俊杰报道:8月6日,记者从市住房公积金中心获悉,该中心今年以来深化改革,强化试点建设,在住房公积金年度体检评估和住房公积金数据质量提升这两项国家级试点建设上,取得了重大进展。

在住房公积金年度体检评估国家级试点建设上,市住房公积金中心通过形成完善的工作网络、建立科学的工作机制、打造标准的运行模式等措施来推进。3月,湖北省住建厅住房公积金体检评估复评指导组对我市住房公积金体检评估工作进行了复评,复评结果为

优秀。我市这项试点工作在全省体检评估工作发挥了示范作用。

在住房公积金数据质量提升国家级试点建设上,市住房公积金中心通过对标电子稽查、数据比对校验、数据分类与标准化、问题数据诊断与整改、数据质量巩固等举措推进。6月,国家住建部、湖北省住建厅对我市住房公积金数据质量提升工作给予了高度评价,我市相关试点工作成效在全国五个试点城市中名列前茅。截至6月底,该工作的指标疑点率从80%下降至11%,指标合格率从55%提升至81%。

## 赤壁开展公益活动

### 致敬高温下的劳动者

本报讯 记者见博、通讯员刘侃、白予捷报道:8月7日,由赤壁市城市执法管理局和同济赤壁医院主办的“致敬高温下的劳动者”暨名医零距离公益活动在赤壁市人民广场举行。

上午9点,启动仪式正式拉开序幕。活动现场,工作人员向环卫工人等高温劳动者赠送了藿香正气水、金银花露等防晒用品,并贴心地叮嘱他们在工作中注意防晒降温。

启动仪式上,同济赤壁医院还组织了专业医疗团队,为劳动

者们提供免费的健康检查和义诊服务,包括血压测量、心电图、健康咨询等,帮助他们及时掌握自己的健康状况。

据悉,此次是“致敬高温下的劳动者”暨名医零距离系列活动的首站活动。下一步,公益活动还将走进外卖小哥、网约车司机等新就业群体,让他们感受到社会各界对劳动者的关怀。

与此同时,同济赤壁医院还将持续为赤壁市高温劳动者们开展公益义诊服务,传递健康理念,让劳动者享受更全面、更优质的健康诊疗服务。

## 通山热心市民

### 联手勇救落水女子

本报讯 记者阮智愚、通讯员明洁、汪盈盈报道:7月24日早晨7点半左右,市民黄国勇、吴仕田和另一位热心男子在通山县羊河徐家桥段合力救援,成功救起了一位意外落水的女士。

据了解,黄国勇、吴仕田是黄鹤楼酒业通山分公司员工,当时正在店里上班,听到呼救声后,两人第一时间冲过去开展救援。水性较好的黄国勇率先跳入河中施展救援,吴仕田则迅速在桥头找来绳索、救生圈、救生

杆,另一位热心男子也跳入河中加入救援,三人协同配合,成功将落水女子救到岸上,挽救了一条鲜活的生命。

“跳下水了之后,什么都没想,就想着这是条生命,再怎么样,都要尽我的全部力量把她救起来。如果以后还碰到这种事情,仍然会义无反顾去救人。”市民黄国勇说。

据了解,落水女子在被救上岸后,已经得到了及时治疗,目前情况稳定。

## 咸安区浮山街道“桂乡管家”

### 织密防溺水安全网

本报讯 记者刘子川、通讯员鲁鹏、袁佳丽报道:8月2日,在咸安区浮山街道银泉社区青少年防溺水知识宣讲课堂上,“桂乡管家”杜光向青少年讲授夏季游泳安全指南。

近日,浮山街道召开未成年入人防溺水工作推进会,各村(社区)迅速在辖区开展“珍爱生命谨防溺水”系列行动。

在龙潭村,一辆辆巡逻警车不间断播放防溺水“六不准”,同时组建一支由“桂乡管家”、志愿者组成的防溺水工作小组常态化入户宣传、发放宣传单页、巡查重点水域,提高大家的防范意识和自救能力。

在杨下社区欢聚游乐园,

“桂乡管家”镇建国协同游乐园负责人对游乐园水上娱乐设施运行、消防设施配备、安全防护装置等情况进行检查,确保游客玩得开心、放心。

在桂桂社区,“桂乡管家”充分利用“咸宁微家园”、电子屏、喇叭等多种渠道进行防溺水知识宣传。同时,还组织志愿者队伍入户发放防溺水宣传单600余份,与重点学生家长签订告知书。

据悉,浮山街道组建20支防溺水安全巡查队伍,对辖区内62处水域常态化开展巡逻,按照防溺水“四个一”设施标准,新增和更新警示牌41个,投放救援设施58套。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568